

Rødovre-Hvidovre provstiudvalg Provstiudvalgsmøde	Dato: 7/5 2014

Referat	Beslutning
<p>Indkaldelse til provstiudvalgsmøde:</p> <p><b>Onsdag den 7. maj 2014, kl. 19.00 – 21.45</b></p> <p>Mødet afholdes i Strandmark Sogn</p> <p>Afbud fra:</p> <p>Inhabilitet:</p>	<p><b>Deltagere:</b>  <i>Under pkt. 0: Flemming Petersen &amp; Lisbeth Munk Madsen</i></p> <p>Derefter: Allan Dalkvist, Bente Christoffersen, Claus Bjerregaard, Greta Mortensen, Inger Holst, Jann Larsen, Ulla Boye Christensen.  <i>Referent: Henriette Høeg</i></p> <p>Torben Olesen, Lene Jespersen, Anne Fuglsang-Damgaard</p>
<p><b>0 Stiftsrådsarbejdet</b>            Drøftelse af stiftsrådsarbejdet med provstiets repræsentant i stiftsrådet Flemming Petersen og en af præsternes repræsentanter Lisbeth Munk Madsen.            Seneste referat fra stiftsrådsmødet den 27. februar er vedlagt – pkt 20 er måske særligt interessant</p>	<p>Drøftelse gennemført.            PU bakker op om medlemskab af Danske kirkers råd Ad pkt. 17            Til næste møde fremsendes regnskab 13 + budget 14 for stiftsrådet, der forklarer øgning i stiftsbidrag</p>
<b>MEDDELELSER</b>	
<b>1.1. Referat fra sidste møde</b>	Underskrevet
<b>1.2. FKH – tilbageskæring af hække</b> Sag nr. 1063  Iværksættelse af anlægsarbejdet godkendt	Taget til efterretning
<b>1.3. Strandmark – opsparing</b> Sag nr. 1051  Anlægsbevilling fra 2013 godkendt overført til opsparing	Taget til efterretning
<b>1.4. Hendriksholm – flygel</b> Sag nr. 1069  Hendriksholm er anmodet om at sende tilbud på anlægsarbejdet	Afventer opdateret tilbud

